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Kryštofa nominoval do soutěžního týmu České republiky na Mistrovství Evropy výbor
Společnosti pro orbu ČR na základě výsledků z 51. ročníku Mistrovství republiky v orbě.
Odbornou a trenérskou pomoc Kryštofovi zajišťoval učitel odborného výcviku Petr
Lněníček.

Oba reprezentanti naší školy odletěli do Anglie tři dny před samotnou soutěží, aby tvrdě trénovali na
vedlejších pozemcích a seznámili se tak s místní půdou, zapůjčeným traktorem a pluhem. Kryštof si
nejen osvojoval techniku orby se stroji na mnohem vyšší úrovni, než kterými je vybavená naše škola,
ale také pozoroval své budoucí soupeře a jejich způsob práce. Pro oba soutěžní dny pořadatelé
vytyčili parcely na strništi, vynechali závod na travním porostu.
 
Slunečné počasí vylákalo na závody i několik tisícovek návštěvníků. Konkurence mezi soutěžícími
byla velká. Každý se snažil předvést svůj nejlepší výkon. Kryštof nakonec obsadil krásné 21. místo,
což lze v soutěži mezi nejlepšími evropskými oráči považovat za velký úspěch. Někteří soupeři, se
kterými měřil své síly, orají třicet i více let. Kryštof, druhý nejmladší soutěžící, se věnuje soutěžní
orbě teprve tři roky. Nasbíral však cenné zkušenosti a dovednosti, a již se těší na další tréninky a
soutěže, kde je bude moci zúročit. Druhý český oráč Pavel Král obsadil 20. místo.
 
Kryštofovi gratulujeme ke krásnému umístění a moc děkujeme za reprezentaci školy. Děkujeme také
učiteli odborného výcviku Petru Lněníčkovi za svědomitou a pečlivou přípravu žáka na soutěž. Naše
škola se účastní soutěží v orbě na krajské i republikové úrovni již od 70. let minulého století.
 
V roce 2002 jsme reprezentovali naši školu i Českou republiku na Mistrovství Evropy v Nizozemsku.
I letošní účast na soutěži evropské úrovně prokázala, že se budoucí oráči na pracovním trhu neztratí,
a že jejich odborná příprava je na velmi vysoké úrovni v rámci celé republiky. I nadále se bude škola
snažit o zajištění kvalitního technického zázemí a podmínek pro kvalitní trénink svých žáků, aby byli
konkurenceschopní jak v rámci Česka, tak na evropské úrovni.
 
V neposlední řadě bychom chtěli velice poděkovat i našim sponzorům za podporu naší účasti na
soutěži, jmenovitě městu Podbořany, Ústeckému kraji a firmám Statek Chyše s. r. o., Zemědělská
společnost Blšany s. r. o., Kaolin Hlubany a. s., Agrima Žatec s. r. o. a Jan Bartoš.
 
Připravili: M. Koubová, A. Dolejš

40. ročníku ME v orbě se zúčastnili i dva Češi (v modrém)

Kryštof Marek, žák Gymnázia a Střední odborné školy Podbořany skončil na 21. místě

Kryštof byl jedním z nejmladších soutěžících
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